Setkání kontaktních míst ČALS 1. dubna 2015
Setkání kontaktních míst se zúčastnily zástupkyně KM z Příbrami, písecké Blanky, Krabčic, Strážnice, Brna, Louckého mlýna, Dobětic (Ústí nad Labem), Mělníka, Plzně, Bystřan, Českých Budějovic, středočeské Diakonie (Libice nad Cidlinou), Myslibořic a Ostravy.

1. Zástupkyně KM informovaly o novinkách ze svých organizací
2. Hanka Janečková připomněla svůj projekt Vzpomínejme, když pečujeme, o němž vychází série článků v Sociálních službách 
3. Dny paměti
a. Byly představeny výsledky projektu v roce 2014 (viz samostatný dokument)
b. Informace o podpoře projektu v roce 2015 – prozatím je projekt podpořen nadací společnosti Henkel, jednáme o další podpoře
c. Po úspěšném březnovém měření paměti v Rozhlase, bude spolupráce pokračovat také na podzim (v Praze 21.-23. září) – pokud máte zájem nabízet vyšetření v krajských redakcích ČRo, je to možné. V příloze je přehled kontaktů. Budeme rádi, pokud nás o výsledcích jednání budete informovat. ČALS naopak přislíbila, že další rozhlasové testování paměti připomene všem týden před akcí.
d. Všechna místa by měla mít formálně vyřešené zapojení do projektu – dohody o provedení práce či příkazní smlouvy. Pokud to není Váš případ, napište na e-mail: martina.matlova@gerontocentrum.cz 
e. Diskutována byla možnost objednávání na opakované vyšetření a zajištění stejného čísla (s dodatkem a,b,c,d,…). Není možné zakládat si kopie vyšetření, neboť garantujeme vyšetřeným anonymitu, je ale možné hned si domluvit nový termín vyšetření (a přitom si zaznamenat IČ vyšetřeného).
f. Zpoplatněné měření paměti částečně proplácí VZP, jednáme s ní, jak do této podpory zařadit také náš projekt. Podaří-li se nám vyjednat nějakou podporu, bude to pravděpodobně až na příští rok.
4. PGD 2015 – Nové inspirace v péči o lidi s demencí
a. 12.-13. října 2015 na Novoměstské radnici
a. Termíny pro abstrakta – 31. května 2015
b. Informace jsou zveřejněny zde: http://www.alzheimer.cz/vzdelavani-cals/prazske-gerontologicke-dny/prazske-gerontologicke-dny-2015/
c. Hlavní sekce:
a. Jak můžeme zlepšovat péči o lidi s demencí v institucích?
b. Co je třeba pro včasnou diagnózu Alzheimerovy choroby a po ní?
c. Jak podporovat spolupráci s rodinami?
5. Sbírka v roce 2015 – týden paměti
a. Termín: 21.-27. září 2015
b. Pokyny a formuláře budeme zasílat v květnu
c. Jana Gomolová referovala o dobré zkušenosti se stánkem, v němž si zájemci mohou najít informace, získat letáčky a případně přispět. Domluvili jsme se, že připravíme plakát, který by se na takový stánek, či do vašich zařízení a jiných spřátelených míst, mohl vyvěsit (zájem budete moci vyjádřit ve formuláři, který budeme posílat v květnu).
d. Marcela Jeníková informovala o loňském zneužití jména ČALS (možná tématu – Alzheimerovy choroby) v Roudnici – krabčické pracovníky „předběhli“ podvodníci. Pokud se něco takového stane, potřebujeme to vědět, abychom na to mohli včas reagovat.
6. Audity
a. Představena byla nová koordinátorka auditů a vzdělávání Iva Vrbická – kontakt zůstává stejný vzdelavani@gerontocentrum.cz 
b. Nové certifikáty – v souladu s novým vizuálem vznikla nová verze certifikátu Vážka® 
c. A nově také gravírovaná cedule A4 (průhledná se čtyřmi kotvícími šrouby) na dům. Cedule bude možné objednávat zvlášť za 4 500 Kč. Cedule neobsahují časovou platnost, měly by tedy vydržet déle, než jedno období. Cedule dáváme do výroby, můžete si je objednávat u Ivy Vrbické. (Vzor tabule a kotvících šroubů je na fotce v příloze, až budeme mít lepší obrázky, dáme je na web).
d. Apelujeme na všechna KM, aby nám v souladu s Pravidly pro udělování certifikátu Vážka® hlásila všechny zásadní změny v poskytování certifikované služby.
7. Projekt Rozvoj kontaktních míst ČALS
a. Zájemci o kurz pro poradce, který probíhá v rámci projektu Rozvoj KM ČALS, se mají možnost přihlásit do nového běhu kurzu, který vypisujeme na podzim. Informace budou mezi akreditovanými kurzy nejpozději počátkem příštího týdne (http://www.alzheimer.cz/vzdelavani-cals/kurzy/). Standardní cena 80hodinového kurzu je 9 500 Kč, pro KM sleva 40 % - cena je pak 5 700 Kč, při dvou účastnících z jednoho místa další sleva 5 % (konečná cena pro dva účastníky z KM je 10 830 Kč).
b. Všechny termíny visí na webu, nejbližší termíny jsou:
i. Setkání nových kontaktních míst (zapojených do přípravy na certifikaci) – 14. dubna (Langhans, 1. patro), 9:00–14:30
ii. Druhý modul kurzu pro poradce – 22.-23. dubna (Langhans, suterén), 9:00-16:30
iii. Nulté setkání kurzu pro lektory – 20. května (Langhans, 1. patro), 11:00 – 14:00 
c. Byl změněn propočet pro příspěvek na dopravu a přikládáme formulář cesťáku, který nám spolu s originály dokladů, které budete chtít proplatit, posílejte.
8. Plánujeme vydat Sešity pro trénování paměti a dalších kognitivních funkcí (1-10), cena sešitu bude 70 Kč. V této souvislosti je zajímavá plánovaná podpora VZP, které hodlá proplácet pomůcky pro trénování kognitivních funkcí až do výše 500 Kč za rok. Až budeme vědět podrobnější informace, dáme vědět.
9. Facebook – v dohledné době, jste-li na FB, Vás naše dobrovolnice osloví se žádostí o přidání mezi přátele
10. Kontaktní informace
a. Prosíme o kontrolu, informace, které jste měnili na setkání, by měly být zaneseny na webu. Pokud jsme něco pochopili špatně, dejte nám vědět.
11. V průběhu jara budeme dávat dohromady majetek ČALS, budeme se na Vás obracet, abyste nás informovali o majetku ČALS, který je ve Vašich zařízeních (dostat se k Vám mohl dostat v rámci rozvojového projektu z roku 2002/2003 anebo během sbírek).
12. Diskutována byla možnost KM jako „odběrního místa“ produktů nabízených v e-shopu. Zjistíme možnost smlouvy o komisním prodeji a budeme Vás informovat. 
13. Podzimní setkání KM – 13. října v odpoledních hodinách
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